



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 250-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-01-23-5  
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Utvrđivanje Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu i u povodu toga donio sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Utvrđuje se Prijedlog programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izjaviteljica po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Jasna Grgić Škaurin.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BJELVAR**  
Upravni odjel kulturu, zdravstvo,  
socijalnu skrb i opće poslove

KLASA: 250-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-04-3-23-4  
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

**Gradonačelnik Grada Bjelovara**  
Dario Hrebak

**PREDMET:** Nacrt Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju  
Grada Bjelovara za 2024. godinu

Molimo Gradonačelnika Grada Bjelovara da razmotri Nacrt Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu, utvrdi ga kao Prijedlog i uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje.

**PROČELNICA**  
Jasna Grgić Škaurin, dipl. soc. radnica

<p><b>NAZIV PROGRAMA:</b></p> <p><b>SVRHA PROGRAMA:</b></p> <p><b>CILJ PROGRAMA:</b></p> <p><b>OPIS PROGRAMA:</b></p> <p><b>I.</b></p>	<p>Na temelju članka 110. stavka 1. Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" broj 125/19, 114/22), i članka 32. stavka 1. točke 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21), Gradsko vijeće Grada Bjelovara na sjednici održanoj . studenoga 2023. godine donijelo je:</p> <p style="text-align: center;"><b>PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU, ZAŠTITI I SPAŠAVANJU GRADA BJELOVARA ZA 2024. GODINU</b></p> <p>Svrha Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju je osiguranje provedbe preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u ekološkim i drugim nesrećama.</p> <p>Cilj Programa Javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju je zadovoljavanje potreba zaštite od požara građana, imovine te unapređivanje rada u području vatrogastva, zaštite i spašavanja.</p> <p>Program Javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju sastoji se od tri temeljna programa i to:</p> <p><b>GLAVA 00502 VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE – 1.819.563,99 eura</b>  <b>KORISNIK 0050201 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE – 1.819.563,99 eura</b></p> <p><b>005020101 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – 1.670.863,99 eura</b></p> <p><b>PROGRAM 1029 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA - 935.725,11 eura</b></p> <p>Vatrogasna djelatnost je sudjelovanje u provedbi mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom (u ljetnim mjesecima daje se i protupožarno osiguranje na priobalju kao i djelatnike za specijalnu protupožarnu jedinicu koja je posebno obučena i po potrebi sudjeluje u gašenju na bilo kojem dijelu priobalja), pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i drugim nesrećama. Vatrogasna djelatnost je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku.</p> <p>Jednako tako, pored gašenja i spašavanja ljudi i imovine ugroženim požarom, pod vatrogasnom djelatnošću podrazumijeva se i pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim akcidentima kao što je pretovar opasnih tvari iz jednog prijevoznog sredstva u drugo, neutralizacija djelovanja opasnih tvari prilikom nesreće, pumpanje vode iz nižih potopljenih prostora prilikom poplava te drugi slični slučajevi.</p> <p>Vatrogasna postrojba ima status javne ustanove koja vatrogasnu djelatnost obavlja kao javnu službu, a u okviru vatrogasne djelatnosti skrbi o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe.</p> <p>Djelatnost vatrogasne postrojbe sukladno Zakonu o vatrogastvu (NN 125/19) je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i tehnološkom eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, a provodi se na kopnu, moru, jezerima i rijekama. Vatrogasna djelatnost je neprofitna, stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku.</p> <p>Osim toga obavlja i osposobljavanje pučanstva za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, vršenje protupožarnih osiguranja, prijevoz pitke vode za pučanstvo, servisiranje i održavanje vatrogasnih aparata, veleprodaja i maloprodaja vatrogasnih aparata, te vatrogasnu opremu kao i obavljanje i drugih poslova i usluga vezanih za vatrogasnu djelatnost sukladno Statutu Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara. Vatrogasna postrojba je osnovana za područje Grada Bjelovara. Vatrogasna postrojba sudjeluje u vatrogasnoj intervenciji i izvan područja svoga djelovanja na zapovijed nadležnog vatrogasnog zapovjednika.</p> <p>Javna vatrogasna postrojba Grada Bjelovara osnovana je od strane Grada Bjelovara 2000. godine kao javna ustanova na temelju Plana zaštite od požara trenutno broji 42 zaposlenih od čega 38 operativnih djelatnika te sukladno Općim aktima Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara 4 djelatnika u ostalim poslovima.</p> <p>U narednoj 2024. godini predviđa se popunjavanje radnih mjesta sukladno Općim aktima Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara, a posebice nakon predviđenog odlaska dvoje djelatnika u mirovinu.</p> <p>*izvor Javna vatrogasna postrojba Bjelovar</p> <p><b>1. A102901 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN – 772.647,80 eura</b>  Program uključuje rashode za zaposlene kao što su bruto plaća i doprinosi na plaću. Ovdje su i rashodi za operativne radnike iznad minimalnih finansijskih standarda što uključuje bruto plaću, doprinosi na plaću, božićnicu, otpremnine i regres, naknadu za troškove prehrane, nagrade za radne rezultate, dar djeci, te naknade za bolest i smrt užeg člana obitelji. Navedena sredstva regulirana su Uredbom o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Kolektivnim ugovorom sklopljenim sa Sindikatом vatrogasaca Rijeka, Podružnica Bjelovar i Gradom</p>
--	---

Bjelovarom koji je stupio na snagu 01. rujna 2023. godine.

**2. A102902 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI - LOKALNI PRORAČUN - 3.300,00 eura**

Sadrži rashode za putne troškove djelatnika.

**3. A102903 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA - 99.640,92 eura**

Sadrži rashode za troškove zaposlenih, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge telefona te tekućeg investicijskog održavanja objekta, te prijevoznih sredstava, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, najamnine, zdravstvene, intelektualne, računalne usluge, premije osiguranja, te ostale usluge, reprezentaciju, članarine i pristojbe.

**4. K102903 NABAVA IMOVINE IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA - 18.172,28 eura**

Ovdje su planirani rashodi na nabavku računalne i uredske opreme, komunikacijske opreme te opreme za protupožarnu zaštitu iz vlastitih izvora. Od donacija Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara planirana je nabava vatrogasnih zaštitnih odijela, rukavica, alpinističke opreme i ostale opreme. Navedeni rashodi temelje se na prihodima ostvarenim vlastitom djelatnošću kao što su servis vatrogasnih aparata, prodaja vatrogasnih aparata i opreme, pružanje usluge prijevoza vode i ispumupavanja, protupožarnog osiguranja, vatrodajave i ostalih prihoda te na donaciju od VZG.

**5. K102904 NABAVA VATROGASNOG VOZILA - FINANCIJSKI LEASING - 41.964,11 eura**

Program se odnosi na nabavku vatrogasnog vozila putem financijskog leasinga za čiju otplatu mjesečnih rata su osigurana sredstva u lokalnom proračunu.

**PROGRAM 1067 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA - 735.138,88 eura**

**1. A106701 RASHODI ZA ZAPOSLENE - DECENTRALIZIRANA SREDSTVA - 652.149,00 eura**

Ovdje su rashodi za zaposlene što uključuje bruto plaću, doprinose na plaću, ostale rashode za zaposlene kao što su jubilarne nagrade, nagrade za radne rezultate, darove za djecu, naknade za pomoć za bolest i smrt užeg člana obitelji.

Program je financiran sredstvima za decentralizirane funkcije vatrogastva, a ostvaruje se temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javnih vatrogasnih postrojbi za tekuću godinu.

**2. A106702 MATERIJALNI RASHODI - DECENTRALIZIRANA SREDSTVA - 72.461,00 eura**

Program sadrži rashode za naknadu troškova zaposlenika, stručno usavršavanje, uredski materijal, energija, gorivo, materijal i usluge za tekuće i investicijsko održavanje opreme i vozila, komunalne usluge, najam za opremu te premije osiguranja.

Program je financiran sredstvima za decentralizirane funkcije vatrogastva, a ostvaruje se temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javnih vatrogasnih postrojbi za tekuću godinu.

**3. A106703 RASHODI ZA ZAPOSLENE - SREDSTVA HVZ - 746,04 eura**

Program sadrži izdatke za prekovremeni rad ostvaren na dislokacijama koji financira Hrvatska vatrogasna zajednica. Ovo su rashodi koji su nastali uslijed zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika za redovne ili izvanredne dislokacije.

**4. A106704 MATERIJALNI RASHODI - SREDSTVA HVZ - 5.782,84 eura**

Ovdje se nalaze rashodi za dnevnice za dislokacije, rashode za gorivo, te osposobljavanje vatrogasaca za vozačku dozvolu C kategorije. Ovo su rashodi koji su nastali uslijed zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika za redovne ili izvanredne dislokacije.

**5. K106701 KAPITALNA ULAGANJA U OPREMU - SREDSTVA HVZ - 4.000,00 eura**

Program sadrži rashode za nabavku vatrogasne opreme kao što su komunikacijska oprema i zaštitna vatrogasna odijela. Kapitalna ulaganja u opremu financiraju se iz doznačenih sredstava Hrvatske vatrogasne zajednice.

II.

**005020102 VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA - 144.000,00 eura**

**PROGRAM 1030 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA - 144.000,00 eura**

Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara (u daljnjem tekstu Zajednica) dobrovoljna je stručna, humanitarna i nestranačka udruga od interesa za Republiku Hrvatsku u području zaštite od požara i vatrogastva. Zajednica je osnovana s ciljem unapređivanja, organiziranja i djelovanja dobrovoljnog i profesionalnog vatrogastva i vatrogasnih postrojbi, te promicanja interesa udruga dobrovoljnih vatrogasaca i vatrogasnih postrojbi na području Grada Bjelovara. Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara je organizacija koju čine: 1 (jedna) javna profesionalna vatrogasna postrojba, 1 (jedna) profesionalna vatrogasna postrojba u gospodarstvu, 3 (tri) dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu i 13 članica dobrovoljnih vatrogasnih društava. Područje djelovanja je Grad Bjelovar i 31 pripadajuće naselje. Zajednica razvija i unapređuje rad dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih postrojbi na području Grada Bjelovara sukladno tehničkom razvoju i dostignućima tehnologije, te razvoju zaštite od požara u domovini i svijetu

<p><b>III.</b></p> <p><b>STRUČNE OSOBE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:</b></p> <p><b>REZULTATI U 2023.GODINI:</b></p> <p><b>CILJEVI ZA 2024. GODINU:</b></p>	<p>uvažavajući i zaštitu okoliša.</p> <p>Vatrogasna zajednica zajedno sa svojim članicama je u 2023. godini temeljem Statuta Zajednice, a sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu i Programa aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi posebnih mjera zaštite od požara, Planu zaštite od požara Grada Bjelovara te ostalim zakonskim i drugim odredbama, aktivno sudjelovala u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, djelotvornoj pripremi vatrogasnih postrojbi za gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanju tehničke pomoći u neugodama i opasnim situacijama te obavljanju i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama te razvijala i poboljšavala razinu osposobljavanja članova vatrogasnih postrojbi i njihovu operativnu spremnost, predstavljala vatrogastvo Grada Bjelovara pred gradskim, županijskim, državnim i međunarodnim vatrogasnim organizacijama te jedinicama lokalne i regionalne samouprave i državne vlasti. Zajednica obavlja i poslove osposobljavanja pučanstva te osposobljavanja i usavršavanja vatrogasnih kadrova za što ima 9 ovlaštenih predavača i instruktora.</p> <p><b>A103001 – OSTALI RASHODI – 144.000,00 eura</b> Sredstva iz navedenog programa isplaćuju se Vatrogasnoj zajednici Grada Bjelovara u mjesečnim obrocima.</p> <p><b>005020103 CIVILNA ZAŠTITA – 4.700,00 eura</b> <b>PROGRAM 1028 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA – 4.700,00 eura</b> Civilna zaštita u Republici Hrvatskoj bilježi svoju povijest od kasnih dvadesetih godina 20. stoljeća. Ideja o potrebi zaštite stanovništva u Hrvatskoj rodila se već 1880. godine, nakon potresa koji je pogodio Zagreb. Jedinice lokalne samouprave u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuju i planiraju, organiziraju, financiraju i provode zaštitu i spašavanje. Grad Bjelovar iz Proračuna izdvaja sredstva za sufinanciranje civilne zaštite, organizira Stožer civilne zaštite te provodi niz mjera i akcija za poboljšanje kvalitete cijelog sustava. Donošenje strateških dokumenata kao što su Procjena ugroženosti i Plan zaštite i spašavanja obveze su Grada, a organizacija evakuacijskih vježbi, financijska pomoć Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja samo su neke od mjera kojima Grad aktivno sudjeluje u sustavu civilne zaštite.</p> <p><b>A102801 OSTALI RASHODI – CIVILNA ZAŠTITA – 4.700,00 eura</b></p> <p>U realizaciju navedenih programa uključeni su: Javna vatrogasna postrojba Grada Bjelovara, Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara i članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava, Stožer civilne zaštite za područje Grada Bjelovara.</p> <p>Tijekom 2023. godine provodila se redovna djelatnost Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara, Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara i dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja Grada Bjelovara.</p> <p>Prema Planu i programu posebnih mjera zaštite od požara od posebne važnosti za RH i zapovjedi glavnog vatrogasnog zapovjednika Javna vatrogasna postrojba Grada Bjelovara dislocirati će prema planu i raspoloživosti snage 8 djelatnika pripadnika Intervencijske vatrogasne postrojbe tijekom ljetnih mjeseci. Kao preventivne mjere zaštite od požara planirana su protupožarna osiguranja javnih priredbi te razni koncerti i manifestacije. Planira se tradicionalno održavanje „Dana otvorenih vrata Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara“ povodom obilježavanja Dana vatrogastva te upoznavanje djece s radom vatrogasne postrojbe i mjerama zaštite od požara, prezentacija vatrogasne opreme i vozila te načina rada na javnim prostorima u gradu itd. Planira se izvođenje određenog broja taktičko pokaznih vježbi, kao i stručne, kulturološke i druge aktivnosti. Također, obzirom na obljetnicu 60 godina osnutka JVP Bjelovar iz kojeg odnosno bjelovarskog profesionalnog vatrogastva u mjesecu svibnju planira se obilježavanje 60 godina profesionalnog bjelovarskog vatrogastva.</p> <p>Prema godišnjem planu izvođenja teoretske i praktične nastave vršiti će se konstantna obuka i uvježbavanje djelatnika od strane nadležnih zapovjednika prema za to predviđenim planovima.</p> <p>Prema najavi nabavke novih vozila iz Programa Vlade RH i HVZ-a izvršiti će se sve potrebne predradnje za participaciju u najavljenom projektu, odnosno angažman za nabavku još jednog od potrebnih vozila. Posebice se planira provođenje postupka javne nabave u projektu nabavke specijalnog kombiniranog vatrogasnog vozila autocisterne koja bi trebala biti realizirana do kraja 2024. godine. Nabavka, odnosno zamjena, takve vrste vozila je neophodna potrebna zbog kategorizacije postrojbe i dotrajalosti pojedinih vozila, potrebe obnavljanja voznog parka kao i vozila koja se koriste temeljem ugovora.</p> <p>Cilj je u 2024. godini unaprijediti preventivnu i operativnu djelatnost putem stručnih edukacija i pokaznih vježbi. Organizirati i provesti propagandne aktivnosti putem brošura, letaka i priopćenjima putem sredstava javnog priopćavanja te ažurirati postojeće dokumente.</p> <p>Planira se obilazak zapovjednika i voditelja smjena po industrijskim pogonima, odnosno objektima s povećanim opasnostima od nastanka požara i tehnoloških eksplozija, te pregled i detaljniji uvid u specifičnosti i opasnosti pogona, vršenje određenih usluga (osiguranja i sl.) tokom cijele godine prema narudžbi, izvođenje javnih taktičko-pokaznih vježbi od strane naručitelja odnosno raznih pravnih osoba, učešće u vatrogasnim aktivnostima na području Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara ili Vatrogasne zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije temeljem zapovjedi te nastavak implementacije i primjena sustava UVI (upravljanje vatrogasnim intervencijama) prema projektu, programu i naptucima HVZ-a i MUP-a. Isto tako nastavlja se izobrazba rukovodećih kadrova u Državnoj vatrogasnoj školi po specijalnom programu VIZ (vođenje i zapovijedanje).</p> <p>I nadalje vodi se računa o podizanju kvalitete rada temeljne djelatnosti kao i pružanja usluga putem novih mjerljivih sustava upravljanja kvalitetom kao što su ISO 9001:2015 i ISO 45001:2018 (zaštita zdravlja i sigurnosti radnika).</p>
--	---

**SREDSTVA ZA  
REALIZACIJU  
PROGRAMA:**

Za potrebe provođenja svih programa koji su sastavni dio Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu potrebno je osigurati **1.819.563,99 eura** proračunskih sredstava Grada Bjelovara.

R.b.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (eura)
	<b>UKUPNO PROGRAMI:</b>		<b>1.819.563,99</b>
<b>I.</b>	<b>005020101 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA PROGRAM 1029 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA</b>		<b>1.670.863,99</b>
			<b>935.725,11</b>
	1. A102901 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	772.647,80
	2. A102902 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI- LOKALNI PRORAČUN	11	3.300,00
	3. A102903 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	99.640,92
	4. K102903 NABAVA IMOVINE IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	18.172,28
	5. K102904 NABAVA VATROGASNOG VOZILA – FINANCIJSKI LEASING	11	41.964,11
	<b>PROGRAM 1067 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA- DECENTRALIZIRANA SREDSTVA</b>		<b>735.138,88</b>
	1. A106701 RASHODI ZA ZAPOSLENE – DECENTRALIZIRANA SREDSTVA	5205, 11	652.149,00
	2. A106702 MATERIJALNI RASHODI - DECENTRALIZIRANA SREDSTVA	11	72.461,00
	3. A106703 RASHODI ZA ZAPOSLENE – SREDSTVA HVZ	4316	746,04
	4. A106704 MATERIJALNI RASHODI – SREDSTVA HVZ	4316	5.782,84
	5. K106701 KAPITALNA ULAGANJA U OPREMU – SREDSTVA HVZ	4316	4.000,00
<b>II.</b>	<b>005020102 VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA PROGRAM 1030 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA</b>		<b>144.000,00</b>
	A103001 OSTALI RASHODI	11	144.000,00
<b>III.</b>	<b>005020103 CIVILNA ZAŠTITA PROGRAM 1028 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA</b>		<b>4.700,00</b>
	A102801 OSTALI RASHODI – CIVILNA ZAŠTITA	11	4.700,00

<b>OSOBE U GRADU BJELOVARU ZADUŽENE ZA PROGRAM:</b>	11 - Opći prihodi i primici 5205 - Ostale pomoći - Tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije 4316 - Ostali prihodi za posebne namjene – HVZ, vatrogastvo 3188 - Vlastiti prihodi – Korisnici Osobe zadužene za kontrolu, izvješćivanje o realizaciji programa su pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i viši stručni suradnik za zaštitu na radu, vatrogastvo, civilnu zaštitu i tehničku kulturu.

Ovaj Program javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

KLASA: 250-01/23-01/03

URBROJ: 2103-1-02-23-1

Bjelovar, . studenoga 2023.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**

Nenad Martinovski, dipl. oec.

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju za 2024. godinu koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Bjelovara	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje javnosti o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju za 2024. godinu koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Bjelovara	
Datum dokumenta	15.11.2023.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Naziv nacrtu akta	Nacrt Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju za 2023. godinu koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Bjelovara	
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu objavljenog na internetskim stranicama	Redni broj 25. Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu (Klasa: 008-01/22-01/03, Urbroj: 2103-1-01-22-3)	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA	Internetska stranica Grada Bjelovara
		Nacrt je objavljen dana 08.11.2023. godine na internetskoj stranici Grada Bjelovara <a href="http://www.bjelovar.hr">www.bjelovar.hr</a> Savjetovanje je trajalo od 08.11.2023. - 14.11.2023. godine (7 dana)
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	-	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu	Nema dostavljenih prijedloga, primjedbi ili mišljenja	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.	



Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Bjelovara na [www.bjelovar.hr](http://www.bjelovar.hr)

KLASA: 250-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-04-16-23-3  
Bjelovar, 15. studenoga 2023.